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СРѢДА 3 МАШ 1873■
Годишната чѣна на вѣстника за 

?،усчіохъ и за венхо Atbcmo ;
- гр.70٠, шсстлНсната ٠гр,.ج

За А١ѣстата в٥н-٠ отъ веллвта, как١١٦а ٦ 
за Варненския сан,0эісякъ١ и за окр٠٠ 
ята на Раз?٠ра0ъ١ Доісумая и 
при горнятл стойность СЯ'.
и иошанскитѣ разноски /20 10 ٠٩х٦а 
ввѣки литъ.

Единъ листъ 40 ари.

لآآ٦٠علا؛لخاذن٠يث

щстъ ЗА
За извѣфпгята въобше ся тлалад ١№ 

воинъ грошъ на рѣоътъ.

—د.

РЛБОТИ•

Въ послѣдпыя брой на "نتق"
٠

Давно даде Богъ да ся свьрши благопо-:,. 
КОЙТО щелучно този общеполезенъ ПУТЬ, 

улесни най много пжтуваніето и 

HİCT0.

прѣнася-

ТО пратштел;тяо и странни, които ся 8 ا
маватъ съ търговія въ веляета, безъ да 
ТУТЪ данокътъ за печялжтж СИ, и бе

١٠٩’

н. п. Хайри бей ся -наименова Шамбе٠ 
лапинъ на н. и. в. Султана.

СЯ ЯВУТЪ на
матъ пятнитѣ СИ

- за я описването, SI-
тескерета и отиват* ؛ва

٠

III
сирѣ на
Нишъ отъ

:L по ٠ل٦غ١
скелятл и ся приготви вапорътъ , 

Идарой Hexpie, ва да ванесе

Въ завчерашныя СП брой бѣхме изъѣсти-

. че въ Видинъ и Ломъ ся دد
болѣсть, подобна на холорлтл, и 39 въ 
Русее 11 Сакчя ще ся турятъ на прѣчиства- 
Hie плтницитѣ, които приотигатъ отъ 41„ 
двѣ мѣста, догдѣ ся иагуба съмяѣніето.

Понеже ся испыта и доказа, че тибо- 

лѣсть ся появила и въ п . санитерското 
управленіе заповѣда да ся ечвтатъ като 3ث 
разени мѣстата отъ Ломъ ва торѣ, и ако на 
Сьрбскытѣ п Влахо-Молдавскытѣ крайбрѣ- 

жія не ся пріиматъ заразени вапори, то и 
тіи да ся считать за чисти. А защето са- 
иитерекытѣ варѣдбине ся почитали въ Бла- 

хо-Молдавія и ся испыта че ся примали 
заразени вапори, които приотигатъ отъ горѣ, 

и ся размѣщали заразенитѣ плтници, 610- 
рядъ закон ее тнн ста а нужд» да

мѣстата СИ.
Главното веляетско управленіе строго за- 

повѣда до присъединевитѣ мютесаризлвди 
и окрлжія на веляета, да ся внимава да не 
ся подновязатъ тая работи, и когато нѣкой 

мѣстни или страни ще отидлтъ на друго 
нѣкое мѣсто, догдѣ вепокажячъ вѣкоя ра- 
списк» отъ комнсіят» за .всписвавіето, че 
а платили данока си, да не имъ ся давагъ

-"كثأ-

[зазваніе и управленіе на всѣкыго.

н. п. ШеФкати ОФенди, бывшыятъ главенъ 
писарь при вьрховныя съвѣтъ на правое*, 
діето, ся наименова управитель на писали- 
щето при Великото Везирство.

Но императорска заповѣдь, Томаз?. Фак )НИ 
еФвнди, дѣсныятъ коль-агасу и ДОКТОР'ЬТЪ 
на вторыя табуръ на шестыя алай отътрѳ, 
тятж царскл ордія, ся възвиси на бйнба. 
шійекы степень.

Научаване ся, че отъ начмото на пьрвый 
того ся събрали въ табурекытѣ средоточія 
редифокытѣ солдата отъ, пьрвый класъ,

 هؤججج ج:

؛ І٠и٢й’'ще"'ся٠ра٥пусН'Ктъ и събератъ род-؛

Цариградскытѣ вѣстници казватъ, че сега 
ся повикалъ въ столицжтж другъ единъ га. 
буръ на мѣстото на онзи, когото съставц. 

 )млжественнитѣ солцати отъ БОСНГ ٦١،вах ا
който ся завьрна на мѣстото и като .ن 
прѣглѣда отъ н. И. в. Султана.

Въ ТОЙ случай путницитѣ, които при- ١١ ФИтЪ (٠١-'ъ вторый класъ.

Сьрбскыятъ князъ, ؛н. Свѣтлость КН؛’ 
Миланъ, придруженъ отъ попечительт̂اج раСІотщ іЦЯ^ДЪ да тръгне отъ ::ا ي

' направо за Цариградъ.....  . ■٠٠٠٩

дукътъ до Гюргево.
Въ Пондѣлникъ на зараньт» н. в. главны- 

ятъвеляетсы управитель паправи на дукътъ 
едно посѣщеніе и го испрати съ най отли- 
чни почести до скелятж, гдѣто бѣх» сва- 
лени единъ табуръ отъ царекытѣ войекы

И военната музика.
Беликыять дукъ замина за Гюргево съ 

вапорътъ ЪЬш. и спорядъ както ся нау- 
чяваме, останаль твьрдѣ задоволенъ отъ 

Почеститѣ, които му ся отдадохль.

стигатъ отъ мѣстата отъ горѣ Ряхово, оть 
началото па 30-ый Априлія 1878 ще и».

зятъ карентину въ

Пишетъ отъ Тулчя, че вѣхтыятъ и съ-
Русое, а 0НІЯ, които що j бореныятъ правителствененъ конакъ въ Су-

отиджтъ на долу, ще ся турятъ такожде линл
на прѣчистваніе въ Сачкя. Рѣшено е прочее, 
щото - които пристигать отъ горѣ 

и отъ Влашко да ся турятъ подъ карей- 
----- -----  въ Pvcce и въ Сакчя, безъ да 

ся пріиматъ по другытѣ сколи.
Главното веляетско управленіе даде нужд- 

нитѣ въ тоя случяй свѣденія и наставленія

въ когото живѣяли само заптіетата, 
нечаянно ся запалилъ и изгорѣлъ. Огь’.іьтъ
ся иотъпкалъ на мѣстото си, безъ да ся ра" 
опространи по околнитѣ зданія.

Бъ Сулину има новъ правителствененъ 
конакъ, въ когото правителственнитѣ чинов- 
ници испълняватъ длъжноститѣ СИ.

Прѣзъ миналый мѣсець Марта доходиг 
на Суескыя каналъ сж възлѣзли на 22,208,اأ 
Франкы, отъ които 2,068,980 сж вемени 0٦ 
206,893 тонелата товари на 168 ваис;

؛Франкы отъ 1548 тонелата—-н 5,430)؛
кораби съ вѣтрила, а около 146,000 фрі٠ 
гы СУ земени за ресимъ на ПУТИ®-; 
другы.

Една телеграфическа дипешя ОТЪ Софія 

извѣсти, че комисіата, които ся отрѣди ')ТЪ 
странж на императорското правителство за 

на Софійскыя клонъ отъ Руме- 
лійекыя желѣзенъ пять, по прѣди прястиг- 
нала въ тоя градъ, и като приготвила ну- 
жднитѣ орудія, рѣшила да ся захване рабо- 
теніето на 30-ый Априлія. Въ него день 
ся приготвили шятри въ околностьтл на се- 
лото Слатина, което отстой около единъ 
чясъ отъ Софія, и отъ гдѣто ІЦС ся започне 
клонътъ на желѣзниц^т، нарѣдили ся тамъ 
конничеекыгѣ и Ііехонатѣ царекы войекы и 
ученицитѣ отъ всичкытѣ У’іил؛і،ща, и прѣдъ 
присутствіе™ на Софійскыя мютесариФипъ 
н. п. Мазхаръ пашя, на КОМИСІЯТУ, воен- 
нитѣ началници и ОФИЦІери, градекытѣ пьр- 
венци и жителитѣ отъ разпитѣ народности, 
ся направило едно особно молебствіе за II. 

И. В. Султана, и н. л. Мазхаръ папя из- 
рѣкълъ едно слово. Отпослѣ ся заклали 
курбани и ся захванало работеніото.

до надлѣжнитѣ мѣста.
Оовѣнь това, понеже трѣбва да ся впи- 

мава щото хранитѣ и питіетата да блджтъ 
чисти и здрави, дадох» ся потрѣбнитѣ на- 
ставленія и прѣпор ы на надлѣжпіітѣ чи- 

новници.
Чиновницитѣ и докторитѣ, които бѣхжея 

испратили отъ санитерското управленіе, за 
да 3еіъ потрѣбнитѣ прѣдупазителни мѣр, 
кы по крайдунавекытѣ градове, пристиг- 
нахж и ся испратихж за назначенитѣ СИ 

мѣста.

Австрійекытѣ пощанекы и путничеекы 
вапори, както и два путничеекы вапори на 
Идарей-Нехріе понеже сж заразени вчера 
ся испрати за нагорѣ единъ чистъ вапоръ 
отъ Идарей-Hexpie, който ще ся отбива 
на чиститѣ скели само въ отсамшнуту стра- 
нж, безъ да ся спира на скелитѣ въ Ломъ 

и Видинъ.

Нѣкой отъ подданицитѣ ва императорско*

Пишутъ отъ Османъ-Пазаръ, че ставали 
годишнитѣ испытанія на ученицитѣ отъ Б ьл— 
гарското училище въ тоя градъ, които ся 
испытали отъ учителя си и отъ призоваиитѣ 
отъ Джумая четырма учители, прѣдъ при- 
сутствіето на мѣстяитѣ чиновници, духо- 
внитѣ вачялници и градекытѣ пьрвенци. 
Всичкытѣ присутствующи ся благодарили ا 
и похвалили ученицитѣ ва добритѣ отгово- 
ри, които дали на зададенитѣ имъ въпроси. 
Слѣдъ свьршваніето на испытаніето, учени 
цитѣ направили едно особно молебствіе за 
дългодентвіето и славжтж на н. и. Вели- 

.чество Султана ا
Ный поможемъ да прѣмълчимъ отъ да 

не похвалимъ ревностьта за учеаіето, която 
въ честитут٥ епоху на н. и. в. Султана 
ся умножава отъ день на день помѣжду 
младежитѣ.

ه١٠ص*ب

ОБЩИ РАБОТИ-
н. в. Кабули пашя, отъ бывшитѣ мини* 

стри на търговіяту, ся наименова за по- 
сланникъ въ Віенж.

Прочитаме въ Яииш
ІІѢкой си Андрея, голѣмыятъ сынь й 

Зой КаФича, отъ жителитѣ въ селото اسه 
НИЛЪ, въ Загорскуту нахія, влюбилъ ся за 
едно момиче на име Шяна, родомъ отъ 
ЧИФТЛИКЪТЪ Краичя, което отъ малко ся на- 
мирало въ КУПТУ на нѣкой си Скамнилмя, 
и понеже ся усилила тврьдѣ много лгобовИ! 
му, той по никой начинъ не можялъ да ؟ 
откаже отъ него и подир ь двѣ мѣсячно трая 
нів рѣшилъ и ся оженилъ. Рѣченныатъ ыла 
дожонецъ като неможялъ да задоволи ля 
бовнитѣ си страсти, притѣснилъ ся тврьд 
много и вмѣсто да ся откаже отъ съару- 
ГУТУ си и да по угасне пламенната му أع° 
бовь, напротивъ ся влюбилъ още повече, لآ أ  
прьвыя день на Великденъ като неможз: 
такожде да задоволи любовнитѣ СИ страст 
побъркалъ ся въ умъть и нападналъ на/КС' 
си та я заклалъ, а по послѣ обьрналъ но: 
и убилъ и себе СИ.

Горнитѣ подробности СЖ извлѣчени ا
едно оФиціално писмо на Загорският؛ لا

дирликъ.

Научяваме ся, че въ БосненскутЛ обл؛ 
наскоро щяла да ся направи еднж фабр 

за сукна и шаеци.
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да ся помине, прѣсолва ся въ Аморикж, 
Работникътъ намира прѣхранАТА СИ гдѣто 
п да отидс. Агентитѣ на дружестата за 
прѣселеніето въ Америка, подбуждатъ жи-
телитѣ да ся прѣселяватъ. француекытѣ 
миліарди си отврьщатъ по другъ единъ на- 
чинъ на дьржявАТА, която гы извличя. По- 
знато е, ؟е Нрусія съ ПОЫОЩЬТА па воен- 
НАТА СИ СИЛА побѣди непріятеля си и ве 
толкова си огромни военни възнагражденія, 
нъ отъ другА страна като влѣвжтъ тія ми- 
ліарди въ Прускытѣ каси, тіи ще развалятъ 
BOOHHATA СИЛА. Защото лакомото ва злато 
правителство, като остави пакъ на САЩАТЖ 
степень платйтѣ, които дава, стана причина 
за извънрѣдното отскъпваніе на другытѣ 
плати* По ТАЗЪ причинА твьрдѣ много во- 
енни мюлязнми и по долни Офиціери, като 
свьршятъ врѣмето за войнството си, нещжтъ 
да ся записватъ какго отъ прѣди за само- 
волни, ва да слугуватъ въ войнството, а 
това правятъ съ цѣль ва да влѣЗАТЪ вь 
другы работи, отъ КОНГО МОГАТЪ да зе- 
МАТЪ по голѣми плати нежели отъ прави- 
телството. При търговцитѣ, банкытѣ, же- 
лѣзнитѣ пАтиша, театритѣ и касіерството, 
тіи печелятъ повече пари и живѣятъ по спо- 
койно. Тыя работи САпривлекли вниманіето 
на Германското правителстло, което о рѣ- 

 -шило да направи одно увеличеніе на пла ؛'
титѣ на мюлязимитѣ и по малкытѣ ОФИЦІѲ-

Които заимодавца прѣди три години виж- 
дахА за много по три на сто лихвен не 
ся повѣрнвахА да дадутъ паритѣ СИ въ за- 
емъ, днось раздадоха всичкытѣ СИ пари съ 
ЛИХВА по петнадесеть на сто.

Нѣкой человѣци за да земтъ едно па 
друго по четыри на сто ЛИХВА, продадохА 
да: е нѣкой вещи и стокытѣ СИ. Понеже 
ся прѣдполага, че едпс пѣщо което до сега 
ся оцѣняваше за хылядо талири, отъ сега 
нататъкъ ще намѣри цѣнж до петь хыледи 
талири, много человѣци купихА съ Трой-

Повече отъ сто хыледи странни были 
пристигнали ДС сега въ BieHA, ва да посѣ- 
тятъ изложеніето.

Всичкытѣ Віенскы вѣстници доказватъ, 
99 всичко съдѣйствува за единъ миръ, на 
когото слѣдствіе ге СПОМОГНАТЪ за на- 
прѣдока на имперіятА.

СащитѢ вѣстници съ голѣмо благодареніе 
исказватъ съгласіето, което сАщестиува 
мѣжду правителството и народнитѣ прѣд- 
ставители.

външни новини.

ри, ако не повече 10100*8 колкото да 
 -МОГАТЪ да ся прѣпитаватъ както съ дру ا
гытѣ заниманія.

Съ ОДНА рѣчь француекытѣ миліарди 
причинихА на Германія повече зло нежели 
добро. Съ мАдрото си поведеніе Германци- 
тѣ спечелихА извънрѣднА побѣдж, нъ тія 
миліарди ставатъ причинА за расиростване- 
Hİ0T0 на луксттъ и раскошностьтА.

НА и четворнА цѢна продаваемитѣ КАЩИ, 
веми, Фабрикы и магазіи. Една кАща въ 
растояніе на четыри мѣсеци ся продаде 
01180 по друго четыри пати; на пьрвжтА 
продажбА намѣри цѢна десеть хыледи 
лири, на вторАТА—двадесеть и седемь хы- 
леди, на третАТА тридесеть и шесть хы- 
леди, а на четвьртАтж—шесдесеть хыледи 
лири. Едно дружество е купило най пос- 
лѣ ТАЗИ КАЩА, и защото му ся свьршилт 
гапиталътъ, рѣшило е да скъса наскоро смѣ- 
ткытѣ си, да продаде пакъ КЖЩАТЖ, и как- 
вото количество ся земе, дэ ся раздѣли по 

аквіояери

въ ни едно не ѳ направило нѣюі КА ща, 
а СА ограничили капиталитѣ СИ да работятъ 
само въ борсАТА.

По ТОЯ начинъ Германцитѣ СА обьрнали
око къмъ миліардитѣ, и съ распространеніето 
гуіІіИашят٢٢даваніята, 
ا -всичко ё оскъпнало, и работницитѣ СА СИ при ا

вѣстникъ Dayli News об- 
писмо, което е пріелъ отъ 
кореспондентинъ, относи-

Англійскыягъ 
нзродва долнето 
Берлинскыя СИ
телно до възнагражденията, които Франція 
плаща на Германія:

Рускытѣ вѣстници казватъ, че попрѣди 
ся запалила рудницата ва каменяитѣ въгли- 
ща въ ДумбровА, Летовско окрАЖІе, и отъ 
день на день ся усилвалъ огьньтъ, щото 
отъ Іізгорѣлитѣ въглища произлѣзла за Руско- 
то правителство еднА вагубА отъ؟ единъ 
миліонъ карбони.

иши
Оилистренското търговско сАбилигще об- 

наробва слЪдуюгсиепго изв'Ъстгс*.
Стоянъ Денчо, отъ Подданицитѣ на им- 

ператорското правителство и родомъ (‘ТЪ 
Тьрново, който за приврѣменно бѣше ся ва-
селилъ въ СилистрА, понеже подаде проше- 
ніе и обяви осиромашяваніето СИ, извѣстява 
ся, че които имжтъ да зиматъ отъ него, 
отъ датАТА на настоящето извѣстіе до 31 
день, трѣбва да ся прѣдставятъ лично или 
посрѣдственно прѣдъ търговското САДИЛИ- 
ще въ СилистрА, за да докажятъ и запи- 
ШАТЪ зиманіята СИ,

нудили или да умрАтъ отъ гладъ или да 
повишятъ платйтѣ си.

Работницитѣ макаръ и да ся укорихА защо- 
то прѣдпочетохА да напуснАтъ заяиманіята 
СИ, нъ тіи МЫСЛОХА, че може да ся отдаде 
на глупости имъ, ако неискАТЪ да ся у، 
величятъ платйтѣ имъ съразмѣрно съ цѣ٠ 
НАТА на хранитѣ и съ кыріятА на кащитѢ. 
Тіи макаръ и да направихА еднА ДОСТОЙНА 
за укоръ ПОСТАПКА, като искахА да работятъ 
малко, а да зиматъ голѢма платА, нъ прѣд٠ 
ложеніята имъ ся npiexA по нуждж, стана 
прибавкж на платйтѣ имъ, и по тоя начинъ ся 
въсползувахА отъ чясти отъ 5-тѣ миліярда.

Съ ОДНА рѣчь работницитѣ печелятъ ПО" 
вече нежели 0НІЯ, които СА по горни отъ 
тѣхъ, каквото що СА правителственнитѣ 
чиновници, търговцитѣ, писаритѣ, редакто- 
питѣ на вѣстницитѣ и служителитѣ на 0- 
фиціялнитѣ и другытѣ отдѣленія. Чиновни- 
цитѣ недьрзватъ да напуснатъ заниманіята СИ 
или да направятъ другж нѣкоя ПОСТАПКА 
неприличнА на вваніето имъ, а защото СА 
страшливи и СА навикнали да ся прѣду- 
пазватъ, НСМОГАТЪ да сл заловятъ съ тър-

Испытахъ и ся увѣрихче паритѣ, които 
влѢзоха въ Германско съкровище подъ име 
военни възнагражденія, отъ когато ся под- 
писа мирътъ мѣжду Франція и Германія, 
освѣнь че непроизвѣдохА нѣкакво спокой- 
ствіе мѣжду жителитѣ, нъ причинихА из- 
вънрѣдни повреди на работническото съсловіе.

Освѣнь че не ся направи нѣкакъвъ при- ا 
датъкъ на платйтѣ на правителственнитѣ 
чиновници, както и на кыраджіитѣ и на онід, 
които работятъ съ платА, НЪ като ся по- 
виши иввънрѣдно цѣната на хранитѣ, тіи 
подпаднахА въ голѣмо утѣсненіе, и твьрдѣ 
много причини прѣдизвикахж гладътъи СКА- 
ПОТІИТА. Тука ви излагамъ нѣкой отъ по 
главнитѣ причини:

Слѣдъ подтвьрденіето на договорътъ. 
чрѣзъ когото Франція ся (задължава да плат и 

ігРттшптГПпугьмилгарда франгы за военни 
разноскы, въ Германія всѣкы единъ СИ мы— 
слеше, че ще може да земе еднА часть отъ 
огромнитѣ тыя възнагражденія, и търгов- 
цитѣ и земледѣлцитѣ захванахА да промы- 
шлявашъ и да ся готвятъ за обогатява- 
НІСТ0 си.

Источникътъ, отъ когото ся очяквашс да 
истече златото въ Франція, като възбуди ла- 
комството на всѣкы одного, въобще ся ра- 
спространи желаніето за обогатяваніе, умо- 
вѳтѣ ся прѣвьрнахж, всѣкы единъ ся впу- 
сна да употрѣби по напрѣдъ онова,което нему 
принадлѣжи; по основаніе на 5-тѣ миліарда 
търговцитѣ ся впуснахж въ голѣми прѣдпрія- 
тія, извадиха ся изъ съкровището спечеле- 
нитѣ съ спестяваніе пари и ся употрѣбихж съ 
надѣждА за голѣми печяли.

До гдѣто пруситѣ съ врѣмѳ 6Ѣха навик- 
нали да живѣятъ економическы, отъ нѣкол-

на Лвстрііі Am А щ 
обнаробва белнете 'извѣстіе*.

Отъ начялото на 5 Априлія (н. к.) 1878. 
Австрійската пощ ، въ Руссо ще пріимапи- 
ома, групове и пакети, за цѣлА Европж, Ца- 
риградъ и другытѣ Въсточни крайбрѣжія, 
всѢка Недѣля, Вторникъ и Петъкъ чясътъ до 
петь с. п. сир. до 9 чясътъ по турекы.

С'АЩата поща ще пристига въ руссв 
отъ ЕвропА всѣкы Пондѣлыикъ, СрѣдА и 
Са6ота чясътъ по десеть прѣдъ пладнѣ, а 
отъ Цариградъ ще пристига въ сащитѢ дни 
заранъ чясътъ по 6.

И. 3. Слѣдъ показанитѣ чясове въ гор- 
НЯТА тариФА, нѣма да ся пріиматъ НИТО 
групове НИТО писма.

I ■ |٠ ■ ٠ ■ ■ ■ ٠

Руссо въ ИОЧЯТВИЦАТА в» Дув. 0جهسه

Г0ВІЯ, НИТО съ банкіерекы наниманія. Нѣ- 
кои чиновници ся рѣшатъ и вливат въ 
търговіятА, нъ защото не СА опытни по- 
срѣщатъ хыледи МАЧНОТІИ и загуби, а по 
ТОЯ начинъ прѣтьрпѣватъ щѳтитѣ и прѣ- 
карватъ единъ отчаянъ животъ.

Ето прочее, че и тія чиновници ся по- 
лъгватъ на петьтѣ миліарда, изгубватъ на- 
прѣшното си спокойствіе и подпадатъ въ 
сиромашія.

Земледѣлцитѣ макаръ и да СА ся поврѣ- 
ДИЛИ такожде отъ тія миліарди, нъ тѣхнитѣ ا

ко седмици насамъ СА ся прѣдали на рас- 
кошества и увеселенія.

Както Индія ТАЙ САЩО и Германія бѣше 
като едно влагалище на богатството, и въ 
старитѣ съкровища 6Ѣха скрити безбройни 
пари. Селянитѣ, закупувачитѣ на ЧИФТЛИ- 
цитѣ и гражданитѣ не давахА паритѣ СИ 
на заемъ даже и съ най ОКАПИ залози. На-
примѣръ, ако нѣкой поискаше да земе отъ ед- 
ного пари на заемъ съ лихвж по три на 
сто, заимодэвецътъ ся обръщаше и казваше: 
ако работитѣ ви стоятъ добрѣ, никъкъ не- 
щехте да имате нуждА да прибѣгватс до 
заемъ, и понеже немоглтъ ся оцѣни зало- 
витѣ, които давате, неможе да ви ся даде 
заемъ за тѣхъ.

Тія срѣбролюбци като ЧЮХА че въ Гер,
влѣзжтъ петь миліарда франгы,

дадохА паритѣ СИ въ щети не Cifi толкова голѣми. Земледѣлсцътъ
неможе ся прѣхрани въ едно мѣсто.като

прѣнася ся въ друго, а ако и тамъ неможе

каситѣ и
банкытѣ и на основателитѣ на

манія ще

СвьршнхА ся вече испытваніята, за които 
Народното Събраніе въ Версаилъ заповѣда 
да ся направятъ вьрху француекытѣ ар- 
сенали, по слѣдствіе на словото на Одифре- 
Паскіе.

Спорядъ съдьржяніето на поднесеныя въ 
тоя случай рапортъ, въ 7 870 арсеналитѣ 
ся намирали въ най жалостно състояніе, и 
комисілта ся чюди какъ ся е обявила вой- 

нага.
Комисіята е открила единъ мемоаръ, ОТ- 

правенъ на Наполеона III въ Немвр. 1869, 
в، когого было изложено надълго и подр, б" 
но състояніето на арсепалитѣ, и неще бА- 
де възможно на защитницитѣ на бывшыя 
императоръ да казватъ, че той не е извѣ- 
стенъ за този документъ, въ края на когото 
Наполеонъ III е записалъ саморжчно: »Съ- 
стояніе познато отъ 1868.5

И ТАЙ, още отъ 1868 началникът'[ на 
дьржявгвтА знаеше, че арсеналитѣ 6Ѣха 
праздни, и не направи нищо за да гы на- 
пълни а въ 1810 обяви ВОЙНА противъ 
Германія, когато знаеше че нѣма нуждни- 
тѣ за ВОЙНА пушкы, припаси и матер али.

Отъ нѣколко врѣме насамъ ся говори за 
промѣневіето на днешныя Германскы по- 
славникъ въ Парисъ КОНТЪ д’Арнима.

Нѣкоя вѣстници бѣхА извѣстили, че този 
дипломатъ ще ся прѣмкети въ Гимъ, и че 
щялъ да ся опр'ѣдѣли за Германскы посла- 
ВНИКЪ въ Парисъ, генералъ МантайФель, 
командантинътт на Германскытѣ ВОЙСКЫ4؛

عوته;أهأذ٦٦اً фр٩пп,і٥ «ي ١يس8
Меморіалъ Дипломатикъ пише слѣдую- 

щето: ٠ •٠٠٠١
„Ный знаемъ, че още не е рѣшено нищо, 

и ن( кемъ да мыслимъ, че нищо неще 
ся рѣши окончателно прѣди испразднуван е о, 
сир. нрѣди идущый мѣсець Сепремврій. За 
това врѣме ся очякватъ голѣми промѣненія 
въ ГерманскАТА дипломація, и тогазъ ще 
ставатъ промѣненіята и паименованіята, за 
които ся говори днесь.

Ьндонскыятъ Times като отговаря на 
Рускытѣ вѣстницв, които ващищаватъ при- 
съединеніето на Хива, доказва, че спосо- 
бътъ по когото ся разясняватъ Гускытѣ 
задълженія къмъ Лонлонскыя кабинетъ, ся 
съгласявалъ нѣкъкъ СИ съ обпцто мнѣніе 

въ Русія.
Англія, прибавя Times, невижда за ну-ا 

ждно да ся намѣси за разбойницитѣ въ Хи- 
ВА, и не си прѣдполага да запрѣти Гуситѣ 
отъ да цивилизуватъ дивитѣ племена въ цен, 
тралнж Азія, ако виждать това за полезно. 
Нъ ако противъ устното обѣщаніе на І-на 
Шувалова, Гуситѣ ся рѣшятъ да присъеди- 
ВАТЪ Хива и да я направятъ стремилище 
за нападевіята СИ вьрху мѣстата на Хива 
и Афганистанъ, което императоръ Алексан- 
Дъръ показа че ище да отбѣгне, своеволно 
ще извикатъ политическото съпротивленіе 
на цвѣтѣ мѣста въ Азія.

Кгьѣстіата отъ BieHA казватъ, че на 
вторыя день слѣдъ отваряніето на Всеоб- 
щето изложеніе Австрійскыятъ императоръ 
далъ едно великолѣпно угощеніе, на което
присАтствували пренсоветѣ, гости на н. в, اا отворихА 
Императора, комиссаритѣ за изложеніето, заемъ 182
както 2 гражданскытѣ и военнитѣ чиновници, ا кантори,
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*،رشم ) ٤افزمج هايس ف ( شحنه

١٢٨٩١٤١٨٧٣

 دزوخارب ٠ ار، ( ٤٠ ) نسضهسي وبهر ضروشه (٤. ابلنى) ولن (٧). سنهلك بلورب تلهاد كونلنى و،ذا, جهارشبه دفعه ايى ده هغته اولهرف شاءل مباحتى وهردرلو خوادى وخازج داخلى اشبوفزه >

ه ز لارهكلو اولنمف مراجغت همابعهسنه ولابت كز ع اسنتادبىسالد. المف بلخن الن باخود و سنهلك اتوا اجرفضءاو بوسته فأنه بو ابجون قضارى وشن وجه وهزارفراد سنجافى ه وارن ات٠ط ام ه٠ا ولات ٠
-ج"""!1""*—*!0*■""*"

لور ٦١
م •I ؟

ثمر •٠٠

 له حضر:لر شارل اصالتلورنس انوب بو درسعادد.
 جكارى بكرشهيه بةلد طر ف اوسم ٠ا ز او رشك كو
 لى و راانك5 نيا ساةسو ايدلان درج ٠ع. مخهلكىنس او

 ازار وابمازج:ابلرين-ككن قد. غراندو عهدى
 دن واد ابد.جكارى ورود وم؛ه ى ا.'رىب

 ضمنده استقبالى البهك ومشار قلتمش نحقيف ناغرافله

 ساصت انوبآيج، بو استاسبوننده روسحف لازهكانلر

 :ه ۴٠; ولج-ه ا بالاس-تقبال وروديله زنك اقراد.رند.

 دى؛ت٠لم ايندبر تا:ه هو اصلاحخانه ايديلان تربب و

 اوزره رمك كو٠ يه قارشو الوب ابهى شار٠ فرداسى

 :عر.أهوررله٠٠ل*ش مخصوءى وابور تنك اماا ين٠"٢“مما

 مندرج يرده ز د:٨كلمشابس.- قدر س:ه اس-كاه روسصق

 ;ءةميرللىلاشلغ؛يث٠إدللهضرحم؛ئذلاليهضغط *ل

 ؛وابورى نيش ندن رر وايو يه Л ادا. ابون فى دكد
 والىياشا اتلو دو الصباح وءلى ايذلمش حاضسر

كاهد. واس يزوب و إرويزبته بنه ورخضرتلرىكند

 وس-٠ ابله شاهاه ،٢ عسا ،ولهادور

اج آشبنع زسم لازههابله احةاهان
ياوب بولدير د٩

اهرارقليش-در يقهيه قارشو :له وابور
 بش ور٢ذ

اليهك مشار
دك .٠٠مادو١اجز اوانان حقنده و اودوكى ذات نازك

جاهس:دندر واتى نحقيةات م:ونقاالدمبنى ■e ei ٠■ ■

 طرف ك س-: شعبه صوفيه يولادن ور تي ابلى زوم

 ة,مبسيون بيوريلان تين تنهانشاآ دن عليه دوان
 اسنحضار رف اول واصسل اورابه ٠بمرد هفق

 ك رو.ن. نيسان ايله آئبه انشا والات اوازعات
 وبر.ش ذرار باسرته٠ ءلباته فىرنبىكواونو

 الميلان انخاذ اشبوشعبهه.بداً اولديغدنبوم.ذاًورده

 لاطنه اس وتع د. مسافه بوساءت -ويبم٦

 و.وقلرد، يادر اوانان *ه ته ج-وارذ، س-ى٨ر!
 ضمرنلرى- باشا ظمر٠ سادتاو متصرفى وفوه

 وضابطان اعا اله ق٠م مذآور وفوميسبون
 حاضر مخلفه مال اهالى و باد. ووجوه عسكربه

 اله شاه عساكر وياد. وسوارى اوادةلرى
 صف د. عنبه صورت شاكردافى مكشب اعموم على

 جنا مخصوصة ادءعبة حالد. بولندبنى باغلمش

 رنطف طرفلندن البه مشار ومتصرف ياد شهنشاهى

 علبان بدم رك كشبله بالمر وقر رك ابدبله اراد

 .ندرجدر تاذرافد. بر النان دن صوفيه اولندبنى
 ونةابان ماودان تسهبل هعين رب جناب )همان

اندينكاتادلالامخركحنغناسبن

ء, ظهوز خيتهال بعفن آورا*مشاه واومد. وقبن

 جك كله قدريادكزاوراردن اولننج،يه اشتبا. دفع بفى٠

 ، حيى اص-ول د. سنه ايساقيى وسبيق يولج:لره

 ثبتصبيفة ده ع. نمه جن بونندبنى آبغا دردست
شدى٠ض بيان

 تحةق ودواى وجود بوخستهاكك دخ شهرهه يشته

 عد بولاشق دخى يوتاروسنك لدن اوع وزرنه١ أيتمسى

 سواحلم:ة ين ويملتك: صربست.ان قدركه وشو ايدلمس

 اوسراحلاث ايسه اولزز قبول وسفابن وايور إرلاشق
 ن أشارن جلهء ر،ثك ميجل ذظات صحيه طوتاسى تمير

 )عاتباه عدم صيهيه اصول مملكتينجه حالده بولندبنى

 ايديلهرك ول ة. وابوررك بولاشق يوقارودنكلان
 نحقيق لدبخىوةوعبو اخلاط يولجبلراه كلان بولاشق

 دخى س:ث قطد-ه افلاف اص-ولا باطبع قانديةندن

 شوحا-د. اولمس-بله كاش بولاشقء-دايدلمسىازم

 سكسان لره بولجج كلهجك محلاردن يوقارو دن٥راحز

 كونندن ايرتسى يازار اوتوزنجى نيسانك ستهسى طة:ز
اوادبفى مباشرن اجراسذه ذ.انة؛٠ومذد أ سا

للرزن يوقأرو عرر -هروج’و. .رلىى-ت١ك١.د راننه3
 اوانان أنمخاذ قرانت:ه برلجإلرك كا-هجك وقارشودن

 اواما.سى قبول اسكلهر. ماعدا ايساقج،دن و روسىف

„ ولايتدن هة-ام وج:نحلح٠ترداولهرفى٠
رلمشدر , وتعليات معلومات

 نفاستنه باتك ومشرو مأآ-ولات شوصر.د. ٠.رد

 كور. اولديذنه احتباطدن و حزم اوازم اولمق دقن

 دلمش ايفاا مةضبه وماياى كنلر. لازم دخ بالده ذو

 بي لازهه ندابيرصوية قصبانيه وانع ٥ سواحان ه٠طو ,

 تبين سندن جابله أظارت صىه اوزره ايء-لك اجرا

 محلان-ه باورود وطبيبلر مأم-ور ببوديلان اعزام و

در لمش ندر و٢

___٠٠ه٠٠،-٠

لمشد السر

5

________صصمصومصمص

 ؛وررى١و وجىل- و ;ت،س-ئك؛ومس:،٠'للسزب؛و

 إرلجىطاشان ك ن٥نهرب ادار.. بى اولدينى بلاشف

 ا؛.كز بوانديذبدن بولاشف دخ وابورى قطعه ابكى

 واشاضبسبده وروسجذكبوقارو ■■،■•“طوه:ن.روت،■

 ودن ،ر؛م٠دكا وافلاف الشاك وانعنيراسكاهره
 ادار:نهبه كون دونى وزر. اوغرهامف واومه

ي؟ اوان-د س-وفوااور -ير.راء. ب-وقارو طرذ:-درن

 دوان تبؤ بولنان نجارتلهمأوف داخلنده ولابت

ويبانج: •ليهدن

وح ن سز٢وبره :فى -ور
ء.غ’ صذاف:-نرطاةسهرك

سبوضه٤٠ -,٠
 تذكر.ر: ارغرافسزبنموة

 

 كتكد.اولمرننناثىوكا.:دانوبرلمامكون.

 كيدجك رمحله وركيرا-ودن ككيانجبلردن

دائنر بنندكرنه نأدب وبركوربف ارلز-لرك

نه :ذ٠مماء الهرف لفى

 يو وهيسيون:ه3

لماع وبر سى نذكر.
فندىحضرتلري:-ه ثغهى لو٠اد٠ى الق٠*، كادي ؛ عرور بدر:-ه مدك-ه وستر٢ صله

واج تحافظه ئ ا اصرول كى حة:د ى
 ا اصرل ياسدبرمتاه ناكيدأ ملفانه ولابندن طرف

اصلاناوا:ور اونر. بيلمك متخذ،

البءن تعابم اجراى رأى سنهد،

در بوراش توجيه ة مى

"'**عل'*«"

عسكريه "وجبهان

صنف بوانان داخا:د. ولايت دن ردبةه افراد بوانان

 ديمودى ك٠٦بىالا٠وججىاددوىهيا؛ونالا . ٠٠,,,٠٠,
تدى’٠١ وفاونى أوكان او:’٠ره ادى مة;ول طبح.ى أ؛ ن : ر اى ض ن

 ذف ر عصكز ر طبو بتداسند. هابس اشبر فدك٠
حزيران و المش خبر باش-لمدقلرى تعليسه جمله

نجمى تابذك صنغ ب طاغيلو نلرك !و سغده

امشدر بو طبى

دب- '«-صقتنحكحؤ —'‘٩

 طوليجىسبجاغنه؟بعسيهقصبهسند.واقعمتفوخراب

 ايتمكد. اقان ر نند،يالكزضيطيه درو انى هو ث٠ >كو
 واطرافه يانديخى الهرق .ذش ضاء3 حالد. ا-لمينى او

م-لى باصدبرادبنى بةن حر ايتكسمز.ن مابن

 ن ومنقو:فىاواربا.ؤر5ح جدبد٠)س-نهد
در( اياك.. يت .أ.و)ابةاى اوراد. محا:ه

 ه سجاء: طرذوى

,كتبى بلمغار كان

قصرس:د. بازارى عثان لمحق
١, شاكرداننك

يله وصا:ورؤساىر
محا؛ه وربن

حاضر بلد. اهالى تبران
>ل س-ندن صبه5 د٠ج حالد. اوادةلمرى

 ومكتب دا-*-ال نفر درت
ءا الاجرا ادى امتحا:لرى

••إنى ور٢ذ٠
 اوانسان

فسيله ا•ر

وجغرافيادن حساب
اولنان ااد ءاوم-دن متتاف مذهبه)ه وامر

 قائ امنحالم. وختام اءطا مسفسه ب اجو اس"لهيه

 صةسادءبةخص. يارنك شهر حضرت واجلال عر

 لندن فاندبن ابفا كذإرى شاًر وجية ابله ادا

 عارفيرام:٠ وسابه الاشاش أشاردن وآوع:ولان

 محصبلعارم اءالينن اطفال خلاقإاهبد. جنلب

خواهش اولان مشهود ترابدى آنه وفاونجهكوندن

بولمسدر وم:وننن نحسين شايان رغيرتلرى

ب

٠٠كلآ/

 بول دوانلو اسدف وياهسغارتسنهسىنجارنإظرى
نه باشاحضرتلر

 ءى>شعء٠تىممبىكا٠لإغد٠'بر
بيو)لمشدر احاله

انن دبوانادكمعدبه بجلفىمدارتظمىكو

 خصوصنه توجبهى سى رتبه .اشياق٢ي- عهد.سنه
 ح شرفس: ادشاهى سنبهجذأب اراده بالاستبذان

اجراقليشر اقتضاسى وصدوريوربله.ف

 حضرن ظور٥ ا-وب او تب عص دلاورردن ٨وس

 اولان اعادقليش ما؟تلربه اوا-فدنسره شريازى

 مش يور جاب ديكرىدرعليهيه .طاوركيربنه!و؟رهده

ورادى٢ ٠رافى•حوادد و١ اوادإفى

،؛ ا"ثو.ر-٠ صرب
مدبرى خارجيه اليهانك مشاد

آمارت يأنأصم. ن

بشند اون فرنكينكمابى
حااده اواديفى

اب ايد.جك حركن *,'وحناً
 دنه دسا بلغراددن

ش

 حئصلاد لأأ:ث و.ش٠ىص٠دتآقزف٠ءن

 اواوب بالغ دردت-* ٢٠(٣٣٦٠ ا٠ج وريسى٨م
 ٢٠٦٨٩٣ ى قرانة ٢٠٦٨٩٣٠ ذكورك ٠ مباغ

 ١٠٤٣٠وانورو -ه.ةطء ١٨ جولهسند، تونبلات
 وام. فط ه يدد جوله ةؤ:بلات ١٥٤٣ فرانفى

 موابس:سدنونخمي وعوائد رسومات -فاك
 حاصل رسوما:ندن وساؤه إولى فانق ١٤٦٠٠٠

ايش اولمش

صصهص

واتعه( بب.و )غر

 اسقامنل وت سند. ناحبه زافور ةضاسند. يابه

 لمكت;ن' وافج اغادزوف -اكنل:دن رددى’

 قوردوس:احبه-ند، دابةانلى الدراام اوغلى بوك
 رج-كاشندنبرو٢ اولوب واتع»ريج-هجغيدكندن

 اسقامنلقربهسند.وبنكخا،-ند،بوا-اناوكسون

 بنداراهرق ومحق'-د عشق شانانامندهوقزك<ند
 ابكما. بوندن لثتكا-ه زياد، نادعشف ٥كندج-

 عشن غلة ابس-هده المش ابلد نكاح و ؟ومه عمةدم

 دبغندن٠اوله اجراسنه.وفف وغرامابله..الهزوجبت

ومدشوفه-نك كاش كران زياد.سياه إوحالك:دوسنه

٠٦|Ц|||ومنفقا حس ازن م|؛مب ا



شغتثجج

-هد ايس كش؛لثء، خارهدداجراسذه ملج٠٠

سو:اويهسنه شداد اوذورى اره.دبذادن
*ووق ٨

-اوهن

روسه اردن ارزو سف ه٤س٠ الشمح-افى ٨روس-هي

'١٥٤٢ )ييفه

 اولمسيله طارى خلل ٩شدور تتالى هذبااأتو إبدروبهرك

 قاريسن البمجاغيله والاند!خى-3 كن-دوس:ل

 دخ كخدوسن ٠ايت-لآدنصكر هلاك ناراوب

ايادبك وفات ايدرك جرح وإوغازدن :-دن

بر اولان ظ-ورعز٠٠ رفو.دبرادكنك

قلتمشدر لمذاط٠٠سندن ر«م؛

شة-ة ض ٠;ط

(انيه )

۶
نمأ

 اول من و ذع اوزر نطق اردبةره.اس؟:هك وسبيو٠

 نن-يبي ورساثاد.كى.لمتمجاسنك ينك٨و-ا زاله

 تحةبق ععرفتله مخصوص برقوميسيون اإرشت-ه

 وكر، واقعه نحةةات اولذهرق مباشرت و »ا!هبدأ

لمشدر او بذبر خام

نظرأبك راوطومألنه برديو و بابده ورك!ر٢إسبون.ذ

اذسه فر س:ده إبزيشسمه

 وسه قابين اوندره صرهد. يردبكى و جواب عزهربن
افكار دهى روسبه تسهدافى دولتنك )وسيه خطاباً حا

 شويله ز وسو دبور كى<ررنمكد.دز وافف٠ ؛دب؛ه
ضو:لالور

 كورم:ورز زوم ايتمدك. اختلاط اسيله اشقة ٠مو
 اونهسلد، اسبانك اس كسدبر جى كوريله فالمه

 ه هي أوسب اعرند. سى ايه برقبياهنك وحشى بوانان

 وسبو٠ فةط بولميورز دخ تصوانده ايعلم ماذعت

 روسرهاور رق اوله غاير٠ واعيدشاهيهس:ه٠ شوالوف

 طفلري وافغائستان خبوه ارله ضبط فى خبوه

اواورايسه جق طوتبله حربنةطه بر ? اوانهجق هجوم

 تخااف :ث٠ممل.ك ابكى اسياده

اوله.ةدر ايزلمش دعوت

سى يؤاتقه وءةاوهن

 كونى نجى ايك دينك كشا يسنك يمو سرى ياه )

 فرانسوا حشمتلو قرالى ومجارستان يبراطورى ا اوسة

 وبربلانمكهلرضيافت فيدن ثوزفحضرةلرىطر

 و'دحمرى١ .ذكورك سركىء ايله عسافربنيرأسلر
بولةشلردرحاضر وعسكريه وعأءورينا<به

١ إ! زشانهرىاسفاولنهجق
قدز يه شدى نيتإله ايةن وت!شا سير ورى٢،ذ سركى"

 اد.جكن اصاًبت كندبسنه وقدراقيهك.قسبده

 جله وزراع واصياف مج-ار بناربن ايدى ايدر خليا

دوشديلر نه قيد يسار كسب

 ايدلمس-ته حرب اءلان حالده بولثديخى ده درج-ه
 اكلاشاشدر اوادينى الملمكده وتعجب حيرت نلهاز

 وظايتمفصلاولهرف اوزون حقنده احوالى لرك انه

ابيراطورنايوابونه اوجمجى افى اولن-وب تغابم

بيكى ز يو مفدارى لرك كان وياهيه دن جذثبه

 ظرفندن قونثسونذكور لعلانبتاناعه دلش
 اابهك شار٠ اوادبغندن.توفاى جقارلمش٨دا

 داؤطرفدارربن.سروداتنه اومانىاءايذنه٠ إلمن

 د،٠ركئاد مذكورك بباننا.ة جونكى بدانقالمامشدر

 يك بوحال اش ) خطبله كندى نك نابوايو يواطور
 مزدو(عبارهسى او٠ سنهسبدنبرو التمشسكز ز اابو

الابدر

ІІ،بيت .اش؛ردم٠ر ئ غى، *كؤ ا

.اورد

 وجود٠ بينند. لن٠ عبعوثان ايله حاًومت اركان

 ثنا ستايشله اسان لر غزةه ذكور٠ اتغافى اولان

.دود٠هـ٠.١

 اوادبغن ينكترسانهركحالىه بشلهفراذسهابيراطوا
 ك بونلر باوب س:هسدن التمشسكز يوز سكز »ابا
 يونيزش سآن يك ايتدبرمامشو تشبث تبل

 المانبايه دايكن .وجو٠نا سازه واوازمات اسلحه شاربد،

 استدلال بونكاهدة ادينى لعلانحربايلشو

اراوز

 تبدبلى دارنيك ةونت بوانان بارسسفيرى ادواتك٧"
لبهك وى٠وحتى اتمش بو مةد.اول روايت مدسنبرو

 بوويزبته حضرتلرب:ه يمبراطورى زوت-ته حشبتاو

بوندن ايد.جكنى عزيت يرسبورغه اوزا. ويرمك

 جلهك سن التونجشي ايدهجك ان جر دن فرانسه
 ارزؤ ث اية رون دار: توسبع ايدزب نحريك طمعف

 هنوز دووبهركس وأفار ايتدى لعمم وخواهشى
 ملبار. بش ايله استعمالهة:ام اوارن مالى اولمدينى ماللك

 تصرف اواندى تشبث جسيهبه ما.لان نلهرك آوو،

 ياوبرجوق جبةار ريلار.ارهرص:دقلردن ار ايله
اول:دى استعمال اهبدوله ابداه:ك ءح

 رقاج اييكن الشمش تصرفه نبر. وقتر وةد وسيااولر

واديلر٢دو ٥سفاه. اولوب ززآين هفتهد

 اسى اواوب مدفن دخة,د المابا ى٢ ان٠ه'لي:
 ئدىكوثبلر١ :قيهرصاقلانمش كليلى مماياد.٠

 رهنلرايله وشهريلراكآغروقيندار ماتملرى وجفتلك
 مثلاربسى ايدى ايترر اقراض دبكرينه ريفى إقي-،

 ايتك استةراض ن مد وآد ديكر اوله لضن اوجفا ده إوز

 اىرايشيكز مستةرضه اقج-هصاحى ادى دس ب

 يديكز٠ابستهه ايلهاره فايض يدى اره صاغلام

 جذدن ولهمد١قءى ره:لركدخ يرديك.كز و تده وصق)

ايدى راضارانهعندبر وزرية بونرك

 دخون يايه المان فراذق مايار بش آدملر بوخسيس اشته
ياخود و ينى ر بارهل اجوب بفى صيدقلر ايد.جكتدن

لر اتدي اقراض بنه صلر٧ كو٠ مغازه

 ك-وزوب جزق فائضى اوج يوزده اول ٨سذ- اوح
 بس اون يوزده اده-لر ايةبان اعنيت افراضنه اتيه

لر طغتد تى در اقي فادضله

 اشا بدض قصدياه المق متع ت در ت.ر.ريته ٠>
 قدر شيدىيه د٢وجون صازدبلر بيله وماللريفى

 طارقيت-ذه يك بش بن بعداز شى ايدن نال بءك

 صاتيلان »شريلردخى ايدا-ديكندن زيم جنى بولنه

 بشيلرله درت ومغاز.رى ٨وفاوية- خجوءرصه

 ظفنده آى درت برخاه حق اتديلر :بع٠

 اوندبك سنده دفءه بونجى اوانوب وخت فر دفعه درت
واوجنى يك يدى بكرى رفع-هسند. وايكنجى

 اوادقلرندنبش ايتدرمش مذوب'جر:ار.-ر-دئم٠ا

 ايد.بيادرلر اسفاده قيه اواد نةدنفرا مايار

 ب الحاصلصننكاررحيينجه
وغره وآدملزندن يانبجى ونجارو حكومتمأ.وررندن

وساؤه محررلر:دنوذواؤرسبه
م افح-ه

خدم-هس:دنزاد.
كبى ايقك اشغال تسطيل زهيوررمأ.ورر

المش سنده دفده ودردجىإيك الت ز اوةومند. دوع* , . - . ،كليوم حثيتلو ايميراطورى المابا اباديكمز باان اول
شدر ص *ابه ك يي :شهر.ذكوذ. ,نى٢ بشبى اون نيسالمن ةكحضرنل

 ا وده واوب ايس-ه.رقو.يافبه ابدن :بايعه اكصوك I فيهدر تلغر اخبارات ابلدبى ت مواصل
ثممذىواثن٦هت٠وئروبظ راد;محبعئ'، ا لواميفبههغيتت.نام ذركقن رفي تلة ت

( نأثيرى رك مليار )

بوانان ٠دؤ سنك غزته انكلير ام ( تاغراف دبلى

 ورى ند وك يادشديررهدقلرى وجيثيتلرب:، وقع .ر>ركت

 4جمت اوا-د:لمرى الشعش احتاز. و قافلق قو) ا ذ
 من.جاهلات بانكرر ونهد. نجارة اصول كبى نجار ٨

يعض ايدوعنر جسارت -ه٢يرش٢ هيه صرافي-
 -ساوك طربةنهنجارت دبرك ياداباد مأمورلرهرجه

 دراو بيك اوراده ببله حس لك وقوفسزل ٠ابسه» المزر

 ضمرزورت ورندء بوص ايدرلر ذصادف ض-مرره
يييروبورر و .لايدرب.أيوسأ محمل وذته

 . ):ا: يوز:دن بشمايتاز دنى مأهورر بوصدف ايشته

 اولمشلردر دوجاء حاله ففر ابدرب غبب قديلربف

 دن..ضمر اقي-ه بوهايونلرايله دخى كررهى زراع

 زراع حدر٠ما٢•ج يسهدهاو;درهدهروزث١ولش'١
 اولمزايسة تقلوأورأده محلآخر, ٦دمزس٠برمحلمدهه

 تسدذك )بجبرهز:ر.ره ادبيوز هجرت ص.قب١
 بد: اده-لر دك ببمبار ههرت يقاه أم ر جنب-و

 :ك فرانس-ه ائة-كد;دزر تشوبق هجرته اهالىب

 ملك-ن اولان مخرجلرى برضور"له ه بشة *باررى

 سند. ساله عسكربه قوه يروسيانك الهيوزر اتةا.ى

 المش حريه تضمينات بوقدر ايدوب غابه رشه

 قاصذرينه ملوارريروسيانك :وكهاوادينىعاومدرحا
 ابدمجكدر اخسلال دخ فى عسكريه قوء كيرداً-ده

 وزرديى حاً-ومتك وطمى حرص الت-ون جرنكه

 ديك: حااذ. قالدبخى ده راد. اولكى ٨م-اشيز

 بوسيله اولمشدر هوجب تزايديتى اجرتلركذوقالعادء
 واسنان ضابطلر و<وجك ملازهلرى عسكر برجوف

 ايتداًدنصكرهاولكى<ي<وكالو نمام يهليف عسكر

 إلدةلمرى دواتدن اإسد مكدن ايسته خدهت اوله:ف.نه

 تجار كيريور ابشلر. الهجف اجرت زياده معاشدن

 وتياترو وشنسدوفرقوويانهرندة ياندهوبانة،رده

 بست سر قزانوب ةيادهبارة اغن-دء صن-دق.كار

جلب دفنن المانياذواتك بوحاللر يشأمةد.درر

 اشغال دكلذة هبمج دخ :د. غسك مسلك ايتكل-ه
بحون.لانم اولمف قابل انتعاش اثردماواديخىبى

 ايغكة م دار-٠٠/ضابطلرك-اشلربف وآ)جك

 ملياررى ه:ك فرانس لام حاصل ويرهشدر قرار

 زياد.شرى.وجباولمشدزالمانلرك المانايهخيردن

 سايهسندم اخلافلرى فوفآاعادهسىصفوت مظاغريت
 ينه إنذشار وسفاهاتك بوءاباررسوس حاده اولدينى

در؛سبباولمتد

 دارانه وحصه بييارهشركا ايسه اوارد ٠٠ لهسى حاص

در جة اولنه نقسبم

 سنده4مانتارقثا ردخويانةد :أا؛درى٠;و زار

:أسرس قدويانبه يدى اون رابذسده يالكز بتدى

 - كاغدى ب!ورحص-ه2اولن-
 ابسهرده ايلش اءلان وبرهجكارين يابديروبابجاره

 روسه بف وسرمابر يادرمامش خان .ر دخ يج.ى
ا ايعشلردر حصر عاملان:ه٠

 ج مندر بقدهحةا سى رجه باورود طرفندن مخبرى

صورنبدز نحربرإتك بوانان

نضمبنات لى نه اوأ مصالحه عةد سند: نه مإا با والما فاذسه إ

 إينالاهالى نةود ابدن دخول المانايه اولهزف يه حر !

 بشةه ةدناوله- دار ب-ده ز حالى وسعادت )فاه

 غن ادي او مضر ال-اده فوق حقذ-ده سى طانفه م-م لاك
ايتدم ق نحقب دتله دفعا

 صنفلرك واجرتلى كرابجى أرك و دولتك وزإن٥أ٠ كرك

 حواجخبشةه اولتمدة.ن اسلاضم نهواجرةلر •عاش
 اولدينندن ارتمش زيادهسيله فيأفى ؤهنك وسا ه ضرورب

 اولمشلمردنء-وعا دوحاضروزت همان دخ بونلر

 ؛بن باشاوج-هر اك انديغ:دن إو سلولرى رخيلى غلاك

ايدزم تعداد الى ووجه

حزيه ثضمب:ات فرانق بشعاءار ه باي مان ال :ك فراأسه

 ا استلا دح-ه دذم ٠٠رادردنحوئل*أةوم
 ا فانسهدبوانانالمانباصستةر:كفوعاسدان »ببه

 I ربازمش٠٠ غز بعض غنى :مج او تين ماتاشل مال
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بذ نهه بايدة الجاديلةتسا ألراينجورثيق ا خون ف:سي بب ارالساد مادج 'ده

 ،المانلربش اوزره بوحال اشته
لله ايتملر تآثير اءطابى و اخذ

اجا يا كررهى

 رق قايبله كزيد لميارك
وعمله بهالتمش هرشى

اجرت ضم وياخود اوا-ك دمن
 يانده مججور اية--ك اشغال تعطرل ن ابر-و

بوليشلردر

 ناشى ابت-دكلرندن رجح شفى اشغسال عطيل يله
 وحوامج كرسى خانه مقورلرك اولنشلرايسةده تقبح

 ايستسههاهلرى اجرت م٠ص ذسلبت-ده فيمنلرى يه ضرور
ياده وز جالشق از !ونلر الدى اولور جاقت كحض

تدب' شابان لاأ٠ايتمكل-ه. طلب جرت
ايس إولمشلر

حركت-ده بح
قب-ول تكايةلرإن هدهحسبالاقتضا
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 ( اعلابدر س:ك ه محة )سلسرهنجارت

 ميآن ساسر.د: ة مسافر اوب او :لى طرنو •ناصل
 دنجو ان س:و او •باج دن عليه ات دو تبعه انان إو
 ادبذندن أو ايةش افلاس يان باعرض(ل <سنه نام

 ز اوتو اءدلاندن تادج نلرك او الاجنى مدهعرةو

 تجارت تره سلس ه لوكال با ذ ياخو و بالذات قدر بوآونه
 فيد لربن .ثبنه ات .طاو محكمهس-نهماجدته
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